
P1 Posadzka na gruncie
2,8 cm Wykończenie - płytki
4,2 cm Podkład betonowy
20 cm Płyta żelbetowa

- Izolacja przeciwwilgociowa - folia PE
10 cm Podkład betonowy

ZESTAWIENIE PRZEGRÓDZESTAWIENIE PRZEGRÓD

D1 Dach
1,5mm Folia Sikaplan 15G, ścieżki piesze Trocal WBP 1,5mm
18 cm Wełna mineralna Dachrock Max (Rockwool)

- Paroizolacja - folia PE
- Blacha trapezowa TR84/273 gr. 0,75
- Konstrukcja stalowa - wg projektu konstrukcji

Sz1 Ściana zewnętrzna
- Kasety ścienne metalowe

15 cm Wełna mineralna PANELROCK
- Folia paroprzepuszczalna

8cm Panele ścienne metalowe MERALPLAST OBORNIKI-ISOTHERM
PLUS

Sz5 Ściana podwalinowa
- Tynk akrylowy

10 cm Styropian  do styczności z gruntem
- Ściana żelbetowa wg obliczeń statycznych

D2 Dach
- Blacha trapezowa - wg projektu konstrukcji
- Konstrukcja stalowa - wg projektu konstrukcji

D3 Dach
1,5mm Folia Sikaplan 15G, ścieżki piesze Trocal WBP 1,5mm
18 cm Wełna mineralna Dachrock Max (Rockwool)

- Paroizolacja - folia PE
- Blacha trapezowa TR50 gr. 0,75
- Konstrukcja stalowa - wg projektu konstrukcji

Sufit podwieszany rastrowy/kasetonowy/GK/brak sufitu

Sz6 Ściana podwalinowa
- Stalowa konstrukcja nośna

10 cm
Płyty warstowe Metalplast Oborniki typ SCw z rdzeniem z wełny
mineralnej

Oznaczenie lokalizacji i zakresu zmiany
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mgr inż. arch. Andrzej Tatarek
uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w
specjalności architektonicznej nr nr upr. 328/01/DUW
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UWAGA!
1.  PRZED  ROZBIÓRKAMI  USTALIĆ  Z  G.W.  KTÓRE  ELEMENTY  SĄ  DO
ODZYSKANIA!
2.  PROJEKT  ROZBIÓREK  ROZPATRYWAĆ  Z  PROJEKTAMI  WYKONAWCZYMI
WSZYSTKICH  BRANŻ,  TAK  BY  NIE  WYBURZYĆ,  NIE  ZDEMONTOWAĆ
ELEMENTÓW POTRZEBNYCH.
3.  RYSUNEK  ROZPATRYWAĆ  Z  RZUTAMI  ORAZ  ZAŁĄCZONYM  DO  ROJEKTU
ROZBIÓREK   "ZESTAWIENIEM  ELEMENTÓW  DO  ROZBIÓRKI"  (W  CZĘŚCI
OPISOWEJ).
4.  WSZYSTKIE  WYMIARY  I  RZĘDNE  SPRAWDZIĆ  NA  BUDOWIE  PRZED
ROZPOCZECIEM  PRAC,  W  PRZYPADKU  WĄTPLIWOŚCI  ZARESU  ROZBIÓREK
ZWRÓCIĆ SIĘ DO PROJEKTANTA.
5.  PRZED  PRZYSTĄPIENIEM  DO  WYKONANIA  ROBÓT  ROZBIÓRKOWYCH
NIEZBĘDNE  JEST  DOKŁADNE  ZBADANIE  ELEMENTÓW  PODLEGAJĄCYCH
ROZBIÓRCE W  CELU STWIERDZENIA  ICH WIELKOŚCI  I KONSTRUKCJI ORAZ
ZAKRESU KONIECZNYCH ROBÓT.
6. ŚCIANY WYBURZAĆ DO POZIOMU PŁYTY POSADZKI
7.  PO  WYKONANIU  WSZYSTKICH  NINIEJSZYCH  ROZBIÓREK  ZOSTANĄ
WYKONANE  POMIARY  GEODEZYJNE  STANU  ISTNIEJĄCEJ  POSADZKI.  PO
POMIARACH  POWSTANIE  RYSUNEK  Z  ROZBIÓRKAMI  WYKOŃCZENIA
POSADZKI.
8.  PRZED  DEMONTAŻEM  STĘŻEŃ  KONSTRUKCJI  HALI  ZAPOZNAĆ  SIĘ
DOKŁADNIE Z PROJEKTEM WYKONAWCZYM KONSTRUKCJI !
9.  PRZED  DEMONTAŻEM  ELEMENTÓW  INSTALACJI  ODŁĄCZYĆ  JE  OD
MEDIÓW.


